



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЕННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Пятница
1
июля
2022 года

№ 25
(26702)



РОССИЙСКАЯ АРМИЯ ВМЕСТЕ С ОПОЛЧЕНИЕМ ДНР И ЛНР РАЗВИВАЕТ УСПЕХ

Поражая военные объекты и живую силу противника, Вооружённые Силы РФ ускоряют темпы освобождения Донбасса и Украины от националистической нечисти.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.

В ходе операции за последние десять дней наши воинские формирования освободили от националистов Северодонецк (в том числе промышленную зону местного предприятия «Азот») и свыше десяти других населённых пунктов, разгромили группировку ВСУ, окружённую в Горском котле. Российскую группировку войск (сил), задействованную в специальной военной операции на

Украине, проинспектировал министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу. Продолжается уничтожение складов боеприпасов, ракетно-артиллерийского вооружения, материальных средств противника, а также прибывших на Украину иностранных наёмников в местах их временной дислокации.

25 июня в Министерстве обороны России сообщили о полном

освобождении городов Северодонецк и Боровское, населённых пунктов Вороново и Сиротино Луганской Народной Республики. В освобождённых от киевского режима городах проживает около 108 тысяч человек. Общая площадь освобождённой территории составляет порядка 145 квадратных километров. Этот успех в результате успешных наступательных действий

обеспечен подразделениями Народной милиции Луганской Народной Республики при поддержке группировки российских войск под командованием генерала армии Сергея Суровикина.

Также была сорвана попытка противника превратить промышленную зону северодонецкого предприятия «Азот» в устойчивый очаг сопротивления.

Время требует слаженных действий

В Санкт-Петербурге состоялась встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина и Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко.

Ирина ШЕЛЫГИНА, фото сайтов kremlin.ru и mil.ru.



На российско-белорусских переговорах обсуждался широкий круг вопросов сотрудничества, в том числе в оборонной сфере. В итоге был согласован ряд важных шагов с целью гарантировать безопасность народов Союзного государства перед лицом враждебной политики США и их европейских союзников по НАТО.

Владимир Путин, открывая встречу, отметил, что она проходит в знаменательную дату – в день 30-летия установления дипломатических отношений между нашими странами.

– День не рядовой, поэтому мы с вами договаривались увидеться, и объём нашего взаимодействия такой, что требует постоянной сверки часов, что мы и делаем, – сказал российский лидер.

Особое внимание на переговорах было уделено проблемам, связанным с обеспечением безопасности в регионе, да и в мире в целом.

– Здесь вопросов много возникает, – отметил Президент России. – Я вас проинформирую по всем этим проблемам применительно к событиям в Донбассе. И конечно, в поле нашего зрения остаются вопросы, связанные со строительством Союзного государства.

– Просил бы вас, чтобы мы подробнее поговорили по вопросам обороны: для нас это очень важно сейчас, критически важно в связи с тем, что происходит на Западе, – сказал в свою очередь в начале встречи Александр Лукашенко.

Гордимся доблестными сынами Отечества

Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции на Украине.

★ Андрей ДУДЕНКО.



На минувшей неделе страна отметила День памяти и скорби. В 81-ю годовщину начала Великой Отечественной войны в России и за её пределами прошли мероприятия, на которых мы вспоминали тех, кто подарил нам мирное небо над головой. В течение нескольких десятилетий на континенте, казалось, не возникало угрозы повторения той страшной трагедии. Но сегодня доблестные сыны Отчизны, продолжая многовековые победные традиции предков, вновь единым строем встали на защиту Родины. Теперь – чтобы успешно решить сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

Российские военнослужащие защищают мирных граждан двух молодых государств и братской нам страны, уверенно освобождая исторические русские земли от неонацистов, находясь на передовом крае борьбы с преступным режимом.

Ремонтные посты на передовой

В ходе оперативного учения группировок сил Балтийского флота специалисты отдельного ремонтно-восстановительного батальона освоили новые подвижные средства, позволяющие ускорить сроки восстановительных работ «повреждённой» техники.

Юрий ДМИТРИЕВ, фото автора и П. Неижмакова.

Подразделения батальона убыли в полевой лагерь ещё в середине мая, после боевого распоряжения вышестоящего командования о выполнении ремонта вооружения и военной техники на полигоне, где был открыт сборный пункт повреждённых машин.

Как сказал начальник штаба отдельного ремонтно-восстановительного батальона Балтийского флота майор Сергей Степанов, перед личным составом ставилась задача восстанавливать вышедшую из строя технику, проводить текущий и средний ремонт.

Для этого были развёрнуты соответствующие участки, разделённые на посты: по ремонту инженерного вооружения, средств связи, РХБЗ и т. д.



В добрый путь, лейтенанты!

В филиале Военно-морской академии в Калининграде состоялся выпуск офицеров ВМФ России.

Владимир ДАШЕВСКИЙ, фото автора.



Сегодня в стенах филиала, одного из авторитетнейших центров подготовки высококвалифицированных кадров ВМФ, со своей историей, научной школой и традициями, трудятся более 100 кандидатов и докторов наук. В 2002 году здесь была открыта адъюнктура и создан диссертационный совет. Среди выпускников учебного заведения – Герой Советского Союза контр-адмирал Андрей Катышев, Герой Российской Федерации капитан 1 ранга Олег Васюта. В вузе были подготовлены свыше 18 тысяч офицеров и мичманов. Более 600 бывших курсантов училища в разные годы командовали надводными кораблями и подводными лодками, а 87 его выпускников впоследствии стали адмиралами и генералами.